

Mateřská škola Klíček, Hradec Králové, Urxova 342, IČ: 71000666
se sídlem: Urxova 342, Hradec Králové 6, 500 06
zastoupená Bc. Kateřinou Novákovou, ředitelkou školy

dále jako „**příkazce**“ na straně jedné

a

PPS advokáti s.r.o., IČ: 27532640
se sídlem Velké náměstí 135/19, Hradec Králové, PSČ 500 03
zapsaný v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové v oddílu C,
vložce číslo 24513
zastoupená JUDr. Kateřinou Perthenovou, advokátkou a jednatelkou

jako „**příkazník**“ na straně druhé

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

Smlouvu o poskytování právních služeb

I.

Účastníci této smlouvy se dohodli na dále uvedeném textu smlouvy o poskytování právních služeb, která je uzavřena na základě zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii ve znění pozdějších právních předpisů a s přihlédnutím ke všem obecně závazným právním předpisům souvisejícím.

II.

Rozsah právních služeb

2.1. Příkazník se zavazuje poskytovat příkazci právní služby v tomto rozsahu:

Na základě pokynů příkazce je příkazník povinen vyřizovat veškeré právní záležitosti příkazce, zejména sepisovat veškeré smlouvy, vyjádření, právní rozbor, výzvy a jiná podání, posuzovat a upravovat smlouvy a jiné právní texty, zastupovat příkazce před státními a jinými orgány, soudy všech druhů a stupňů, jakož i před rozhodčími orgány, a při jednání s jinými subjekty právních vztahů, kde bude třeba chránit zájmy příkazce. V případě, že to právní předpisy vyžadují, bude příkazce zastupovat některý z advokátů – společníků či zaměstnanců příkazníka na účet příkazníka.

2.2. Příkazce je oprávněn, nikoli povinen, udílet pokyny k vyřizování právních záležitostí příkazníkem.

III.

Odměna a náhrada hotových výdajů

3.1. Účastníci této smlouvy se dohodli na tom, že odměna za poskytovanou právní službu je domluvena jednak paušálně ve výši 500,- Kč + DPH měsíčně, přičemž tato paušální odměna v sobě zahrnuje:

- garanci poskytnutí potřebných právních služeb s prvotní reakcí advokátní kanceláře nejpozději do 48 hodin od vznesení požadavku,
- poskytování právních služeb prostřednictvím specializovaného teamu pracovníků advokátní kanceláře zabývajícího se problematikou školství,

- drobné jednotlivé právní porady nevyžadující více než 20 min. práce advokátní kanceláře, maximálně lze takto využít 30 min. měsíčně,
- poskytování standardních právních služeb do 6-ti pracovních dnů od obdržení zadání a potřebných podkladů, vyjma právně nebo skutkově velmi složitých případů, kdy lhůta je přiměřená složitosti případu,
- právo mateřských škol svolat dvakrát do roka společnou poradou zástupců mateřských škol s pracovníky advokátní kanceláře v prostorách advokátní kanceláře, v rámci které mohou být projednány nejpalčivější právní problémy mateřských škol, zhodnocena dosavadní spolupráce a navržen postup činnosti pro další období.

Příkazce je povinen tuto paušální odměnu hradit pravidelně měsíčně na účet příkazníka.

Odměna za veškeré další právní služby poskytované nad rámec paušální odměny uvedené shora bude ve smyslu ustanovení § 4 vyhlášky Ministerstva spravedlnosti č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif) ve znění pozdějších právních předpisů účtována jako odměna časová ve výši 1.400,- Kč + DPH za každou hodinu. Cena je účtována dle skutečně vynaloženého času na poskytování právní služby. Odměna bude vyúčtována zpravidla po uplynutí kalendářního měsíce, přičemž příkazník je oprávněn vyúčtovat i za období delší. Přehled poskytnutých právních služeb bude rozepsán v příloze k faktuře (daňovému dokladu), resp. dle pokynů příkazce předem zaslán příkazci k odsouhlasení.

3.2. V souvislosti s poskytovanou právní službou se příkazce zavazuje vedle odměny uhradit příkazníkovi hotové výlohy, zejména kolky, správní poplatky, zaplacené soudní poplatky, cestovní náhrady dle právních předpisů a jiné oprávněné výdaje, pokud je vynaložil příkazník. Příkazníkovi náleží za čas promeškaný v souvislosti s poskytováním právní služby (zejména za čas strávený na cestě) náhrada za promeškaný čas ve výši stanovené ve vyhlášce Ministerstva spravedlnosti č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif), ve znění pozdějších právních předpisů (či v právním předpise, kterým bude tato vyhláška nahrazena). V odměně jsou zahrnuty výlohy příkazníka za telefonické, komunikační, kancelářské a poštovní služby spojené s výkonem sjednané činnosti příkazníka.

3.3. V případě zastupování příkazce v soudním/rozhodčím nebo exekučním řízení náleží příkazníkovi vedle časové odměny navíc odměna ve výši případného kladného rozdílu mezi odměnou za právní služby v dané kauze, uhrazenou příkazcem, a výší náhrady nákladů za právní zastoupení přiznané příkazci v soudním řízení, v němž byl zastupován příkazníkem, a to pouze za podmínky, že bude taková náhrada protistranou na účet příkazce či příkazníka uhrazena, případně bude taková náhrada na účet příkazce či příkazníka vymožena v exekučním řízení nebo jiném řízení. Tedy příkazci je v takovém případě fakticky protistranou „vráceno“, co za právní služby v kauze uhradil příkazníkovi a právní služba je „uhrazena“ protistranou.

3.4. Odměna bude účtována zpravidla měsíčně pozadu se splatností 14 dnů ode dne doručení příslušného vyúčtování (faktury) příkazci s DPH ve výši dle platné právní úpravy. Příkazce se zavazuje tuto odměnu řádně a včas hradit na účet příkazníka uvedený ve vyúčtování (faktuře). Odměna bude účtována: PPS advokáti s.r.o., Velké náměstí 135/19, 500 03 Hradec Králové, IČ: 275 32 640.

IV.

Povinnosti příkazníka a součinnost příkazce

4.1. Příkazník se zavazuje chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy příkazce a řídit se jeho pokyny, využívat důsledně všechny zákonné prostředky a v jejich rámci uplatnit v zájmu příkazce vše, co podle svého přesvědčení pokládá za prospěšné. Příkazník není

vázán pokyny příkazce pouze v případě, že tyto jsou v rozporu se zákonem nebo stavovským předpisem České advokátní komory.

4.2. Příkazník se zavazuje reagovat na žádost příkazce o poskytnutí právní služby nejpozději do 48 hodin od vznesení požadavku příkazce. Právní služby budou poskytovány prostřednictvím specializovaného teamu pracovníků advokátní kanceláře zabývajícího se problematikou školství. Příkazník se zavazuje standardní právní služby poskytovat do 6-ti pracovních dnů od obdržení zadání a potřebných podkladů, vyjma právně nebo skutkově velmi složitých případů, kdy lhůta je přiměřená složitosti případu. Pokud k tomu bude příkazník příkazcem vyzván, zavazuje se příkazník dvakrát ročně se zúčastnit společné porady se zástupci mateřských škol, v rámci které mohou být projednány nejpalčivější právní problémy mateřských škol, zhodnocena dosavadní spolupráce a navržen postup činnosti pro další období. Příkazník je povinen zajistit pro tuto poradou.

4.3. Příkazce se zavazuje poskytovat příkazníkovi včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně včas předkládat veškerý materiál potřebný k řádnému poskytování právních služeb.

V.

Povinnost mlčenlivosti příkazníka

5.1. Příkazník je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dověděl v souvislosti s poskytováním právních služeb dle této smlouvy.

Informace, které budou příkazcem zpřístupněny, může příkazník sdělit třetí osobě pouze s předchozím výslovným souhlasem příkazce. Příkazník může odmítnout zpřístupnění informace třetí osobě, i když k tomu dal příkazce souhlas, je-li z okolností případu zřejmé, že jej příkazce nebo jeho právní nástupce této povinnosti zprostil pod nátlakem nebo v tísní.

VI.

Závěrečná ujednání

6.1. Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.

6.2. Tuto smlouvu lze ukončit dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí kterékoliv smluvní strany, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba činí dva měsíce a počíná běžet prvního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém tato výpověď byla doručena druhé smluvní straně.

6.3. V případě podání výpovědi (i ze strany příkazce) je příkazník povinen učinit vše, co je nezbytné v zájmu příkazce, a to i po dobu 15 dnů po uplynutí výpovědní doby.

6.4. Tato smlouva nabyde účinnosti dne 1.9.2018.

6.5. Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno.

V Hradci Králové dne 14.6.2018

.....
Mateřská škola Klíček, Hradec Králové,
Urxova 342

.....
PPS advokáti s.r.o.

